
令和元年度インターネットアンケート調査結果概要 

調査テーマ【葬送について】

■ 設計 

調 査 期 間 令和2年（2020年）2月26日（水）～ 3月6日（金） 

調 査 方 法 インターネット（クローズ型） 

設 問 数 全24問 

調査対象者  15歳以上の札幌市民 480人                （単位：人） 

札幌市民 30代以下 40代 50代 60代以上 計 

男性 60 60 60 60 240

女性 60 60 60 60 240

計 120 120 120 120 480

■ 主な設問と結果（ 結果詳細は集計表をご覧ください ）

Ｑ1）あなたはご自身や家族・親族が亡くなった時のことについて考えたことがありますか。 

ある ······························································· 79.8% 

ない ······························································· 20.2% 

Ｑ8）ご自身や家族・親族が亡くなった時に備えて、あなたが知りたいことは何ですか。あてはま

るものをすべてお選びください。(複数回答可)

身の回りの整理や家財の処分のこと ··································· 65.4% 

預金や不動産などの財産相続のこと ··································· 57.7% 

葬儀のこと ························································· 57.5% 

お墓や納骨堂のこと ················································· 40.8% 

その他 ······························································ 1.0% 

知りたいことはない ················································· 12.9% 

Ｑ15）あなたは、将来、自分自身が孤立死してしまうかもしれないと不安に思っていますか。 

不安に思っている ··················································· 15.4% 

少し不安に思っている ··············································· 30.8% 

あまり不安に思っていない ··········································· 32.9% 

不安に思っていない ················································· 20.8% 

Ｑ17）あなたは、将来、ご家族が孤立死してしまうかもしれないと不安に思っていますか。 

不安に思っている ··················································· 11.7% 

少し不安に思っている ··············································· 27.5% 

あまり不安に思っていない ··········································· 36.7% 

不安に思っていない ················································· 24.2% 


